

## انٹرمیڈیٹ امتحان پارٹ - I (کلاس گیارہویں)

وقت = 2.40 گھنٹے

اردو (لازمی) پرچہ - پہلا

کل نمبر = 80

## انشائیہ

گروپ - پہلا

نوٹ۔ جوابی کاپی پر وہی سوال نمبر اور جزو نمبر درج کیجیے جو سوالیہ پرچے میں درج ہے۔

## حصہ اول

10 = 1 + 1 + 8

2- (الف) درج ذیل اشعار کی تشریح کیجیے۔ نظم کا عنوان اور شاعر کا نام بھی لکھیے۔

دوسرا کون ہے، جہاں تُو ہے کون جانے تجھے، کہاں تُو ہے  
لاکھ پرودوں میں ہے تُو بے پردہ سو نشانوں پہ، بے نشان تُو ہے

10 = 1 + (3 x 3)

(ب) درج ذیل اشعار کی تشریح کیجیے اور شاعر کا نام بھی لکھیے۔

آفاق کی منزل سے گیا، کون سلامت اسباب لگا راہ میں، یاں ہر سفری کا  
ہر زخم جگر داورِ محشر سے ہمارا انصاف طلب ہے، تری بیداد گری کا  
لے سانس بھی آہستہ، کہ نازک ہے بہت کام آفاق کی اس کارگہ شیشہ گری کا

## حصہ دوم

15 = 1 + 1 + 10 + 3

3- سیاق و سباق کے حوالے سے کسی ایک جزو کی تشریح کیجیے۔ مصنف کا نام اور سبق کا عنوان بھی لکھیے۔

(الف) ایک نہایت عاجز و مسکین غریب آدمی جو اپنے ساتھیوں کو محنت اور پرہیزی گاری اور بے لگاؤ ایمانداری کی نظیر دکھاتا ہے، اس شخص کا اس کے زمانہ میں اور آئندہ زمانے میں اس کے ملک، اس کی قوم کی بھلائی پر بہت بڑا اثر پیدا ہوتا ہے کیونکہ اس کی زندگی کا طریقہ اور چال چلن کو معلوم نہیں ہوتا مگر اور شخصوں کی زندگی میں خفیہ خفیہ پھیل جاتا ہے اور آئندہ کی نسل کے لیے ایک عمدہ نظیر بن جاتا ہے۔

(ب) میرٹھ سے آکر دیکھا کہ یہاں بڑی شدت ہے اور یہ حالت ہے کہ گوروں کی پاسبانی پر قناعت نہیں ہے۔ لاہوری دروازے کا تھانے دار موٹڈھا بچا کر سڑک پر بیٹھتا ہے جو باہر سے گورے کی آنکھ بچا کر آتا ہے، اس کو پکڑ کر حوالات میں بھیج دیتا ہے۔ حاکم کے ہاں سے پانچ پانچ بید لگتے ہیں یا دو روپے جرمانہ لیا جاتا ہے۔ آٹھ دن قید رہتا ہے۔ اس سے علاوہ سب تھانوں پر حکم ہے کہ دریافت کرو، کون بے ٹکٹ مقیم ہے اور کون ٹکٹ رکھتا ہے۔

10 = 1 + 9

4- مندرجہ ذیل میں سے کسی ایک نصابی سبق کا خلاصہ لکھیے اور مصنف کا نام بھی تحریر کیجیے۔

(i) ادیب کی عزت (ii) لاہور کا جغرافیہ

5

5- مولانا ظفر علی خاں کی نظم ”مستقبل کی جھلک“ کا خلاصہ تحریر کیجیے۔

10

یا

6- دو دوستوں کے درمیان تعلیم کی اہمیت پر مکالمہ تحریر کیجیے۔

ہونہار طلبا و طالبات میں لیپ ٹاپ کی تقسیم کے سلسلہ میں منعقد ہونے والی تقریب کی روداد لکھیے۔

10

7- کالج کے پرنسپل کے نام کرکٹر سرٹیفکیٹ کے حصول کی درخواست لکھیے۔

10 = 2 + 8

8- درج ذیل عبارت کی تلخیص کیجیے اور مناسب عنوان بھی تحریر کیجیے۔

ہمارے ہاں انگریزی کو ذریعہ تعلیم بنانے کی وجہ سے بے شمار مسائل پیدا ہو رہے ہیں۔ طلباء اپنی ابتدائی تعلیم کے دس سال محض انگریزی کی چند ایک اصطلاحات سیکھنے میں صرف کر دیتے ہیں، اس کے باوجود اس حد تک انگریزی نہیں سیکھ پاتے کہ اپنے خیالات کا اظہار کر سکیں۔ یہی وجہ ہے کہ وہ تعلیمی میدان میں دیگر اقوام سے کافی پیچھے رہ جاتے ہیں۔ اگر اردو ہی کو ذریعہ تعلیم بنا دیا جائے تو جتنا وقت طلباء انگریزی سیکھنے میں صرف کرتے ہیں، وہی وقت وہ کوئی خاص علم یا ہنر سیکھنے میں لگا سکتے ہیں۔